

Pravidlá reklamnej a propagačnej súťaže

„Vyhraj s kartou Mastercard zájazd na finále ligy majstrov v Paríži.“

(ďalej v texte len ako „Pravidlá súťaže“)

Termín konania súťaže : 1. 4. 2022 00:00:00 hod – 21. 4. 2022 24:00:00 (SEČ)

Organizátori súťaže: **SPORTISIMO s.r.o.**
IČO: 26194627
so sídlom Řevnická 170/4, Třebonice, 155 21 Praha 5, Česká republika
zap. v Obchodnom registri vedeného Mestským súdom v Prahe sp. zn. C 78675

(ďalej len „Sportisimo CZ“)

SPORTISIMO SK s. r. o.
IČO: 44156979
so sídlom Boženy Němcovej 8, Bratislava, PSČ 811 04, Slovenská republika
zapísaná na Okresnom súde v Bratislave I oddiel Sro, Vložka číslo: 53025/B

(ďalej len „Sportisimo SK“)

Zmluvní partneri

Darcovia vecných cien do súťaže: Mastercard Europe SA

B-1410 Waterloo, Chaussée de Tervuren 198A, Belgické kráľovství
Registrační číslo: 0448.038.446

(ďalej len „Mastercard Europe SA“)

PUMA Czech Republic s.r.o.

Outdoor Concept a.s. (Hannah)

(ďalej spoločne len „Smluvní partneri“)

1. Sportisimo CZ a Sportisimo SK ako organizátori súťaže (ďalej v texte len ako „Organizátori“) uvádzajú a organizujú v spolupráci so spoločnosťou Mastercard Europe SA a Mastercard Europe SA a PUMA Czech Republic s.r.o. a Outdoor Concept a.s. ako zmluvnými partnermi objednávateľa súťaže reklamnú a propagačnú súťaž „Vyhraj s kartou Mastercard zájazd na finále ligy majstrov v Paríži“ podľa pravidiel tejto súťaže (ďalej v texte len ako „súťaž“) zameranú na podporu predaja tovaru Organizátorov a používania karty Mastercard a podporu predaja tovaru ďalších zmluvných partnerov.
2. Súťaže sa môže zúčastniť každý súčasný alebo budúci držiteľ platobnej karty Mastercard, ktorý je fyzickou osobou a ktorý dovŕšil najneskôr v deň, ktorý predchádza začiatku termínu konania súťaže, 18 rokov.
3. Z účasti v súťaži sú vylúčené právnické osoby a fyzické osoby podnikatelia.

4. Súťaže sa nesmú zúčastniť osoby v pracovnom pomere alebo v pomere obdobnom pracovnému pomeru ku ktorémukoľvek z Organizátorov súťaže alebo ktorémukoľvek Zmluvnému partnerovi, ktoré sa priamo podieľajú na nasledujúcich činnostiach súvisiacich s prevádzkou a organizovaním súťaže – príprava, spracovanie a vyhodnotenie údajov pre účely súťaže a určenie víhercov súťaže – alebo im blízke osoby v zmysle zákona č. 89/2012 Sb., občianskeho zákonníka alebo zákona č. 40/1964 Z.z. občiansky zákonník. Pokiaľ sa preukáže, že víherca súťaže je osobou podľa tohto bodu, tak nárok tejto osoby (víherca) na víhru nevzniká. Víhra sa tejto osobe (víhercovi) neodovzdá, táto osoba (víherca) bude zo súťaže vylúčená. Víhra vylúčeného účastníka súťaže bude odovzdaná ďalšiemu účastníkovi súťaže v poradí (náhradníkovi) určenému podľa pravidiel tejto súťaže.
5. Súťaže sa zúčastní fyzická osoba podľa bodu 2 až 4 pravidiel tejto súťaže (ďalej len účastník súťaže), ktorá v termíne konania súťaže súhlasí s účasťou v súťaži (súhlas bude vyjadrený pri realizácii objednávky prostredníctvom e-shopu www.sportisimo.cz alebo www.sportisimo.sk užitím spôsobu platby Mastercard - Doprava zadarmo od 19,9 €) a splní všetky nasledujúce podmienky účasti v súťaži:

- a) Účastník prostredníctvom e-shopu na www.sportisimo.sk objedná u Sportisimo SK tovar v hodnote minimálne 19,9 EUR a cez platobný modul označený „Mastercard – Doprava zadarmo od 19,9 EUR“ uskutoční (zaplatí) za tento tovar prostredníctvom karty Mastercard bezhotovostne (tj. len e-shop) v celkovej hodnote aspoň 19,9 EUR a takto uskutočnené bezhotovostné platobné operácie budú zároveň v termíne konania súťaže na bankovom účte k vydannej kreditnej karte Mastercard taktiež zúčtované (ďalej v texte len ako „transakcie SK“), a účastník bude súhlasiť s uložením údajov pre platobnú kartu MasterCard použitú na platbu za tovar v požadovanom rozsahu vo svojom profile na ďalší nákup v Sportisimo SK (pokiaľ už účastník pred termínom konania súťaže alebo pred splnením ostatných vyššie uvedených podmienok súhlasil s uložením údajov pre platobnú kartu MasterCard vo svojom profile a táto karta je platná v momente splnenia ostatných podmienok, potom sa podmienka uloženia údajov o platobnej karte považuje za splnenú).

alebo

- b) Účastník prostredníctvom e-shopu na www.sportisimo.sk objedná u Sportisimo SK tovar v hodnote minimálne 19,90 EUR a cez platobný modul označený „Mastercard – Doprava zadarmo od 19,9 EUR“ uskutoční (zaplatí) za tento tovar prostredníctvom karty Mastercard bezhotovostne (tj. len e-shop) v celkovej hodnote aspoň 19,90 EUR a takto uskutočnené bezhotovostné platobné operácie budú zároveň v termíne konania súťaže na bankovom účte k vydannej kreditnej karte Mastercard taktiež zúčtované (ďalej v texte len ako „transakcie CZ“), a účastník bude súhlasiť s uložením údajov pre platobnú kartu MasterCard použitú na platbu za tovar v požadovanom rozsahu vo svojom profile na ďalší nákup v Sportisimo CZ (pokiaľ už účastník pred termínom konania súťaže alebo pred splnením ostatných vyššie uvedených podmienok súhlasil s uložením údajov pre platobnú kartu MasterCard vo svojom profile a táto karta je platná v momente splnenia ostatných podmienok, potom sa podmienka uloženia údajov o platobnej karte považuje za splnenú).

(transakcie CZ a transakcie SK ďalej len spoločne „transakcie“)

Každý účastník súťaže podľa tohto písm. a/ a alebo b/ môže splniť podmienku účasti v súťaži podľa tohto písm. a/ a alebo b/ i opakovane, t.j. môže uskutočniť v termíne konania súťaže aj ďalšie

transakcie vo vyššie uvedenej minimálnej hodnote a splniť aj ostatné podmienky, čím zvýši svoju šancu na výhru v tejto súťaži.

6. Každý účastník súťaže, ktorý sa súťaže podľa pravidiel tejto súťaže zúčastní opakovane, má šancu v tejto súťaži vyhrať len jednu (1) výhru.
7. Každý účastník súťaže, ktorý splnil riadne a včas (a to aj opakovane) všetky podmienky účasti v súťaži podľa bodu 5 pravidiel tejto súťaže, bude zaradený s takouto jeho kartou a transakciami s ňou uskutočnenými podľa bodu 5 pravidiel do súťaže o výhry podľa pravidiel tejto súťaže.
8. Účastník súťaže, ktorý nesplnil všetky podmienky účasti v súťaži alebo ktorý jednal v rozpore s pravidlami tejto súťaže, bude zo súťaže vylúčený. Ak sa preukáže, že taký účastník súťaže sa navzdory uvedenému stal výhercom v súťaži, zanikne mu nárok na výhru. V prípade podozrenia na podvodné chovanie zo strany účastníka súťaže si organizátori súťaže vyhradzujú právo takého účastníka súťaže zo súťaže vylúčiť. Výhra vylúčeného účastníka súťaže bude odovzdaná ďalšiemu účastníkovi súťaže v poradí (náhradníkovi) určenému podľa pravidiel tejto súťaže.
9. Uzávierka súťaže pre transakcie účastníkov súťaže podľa bodu 5 pravidiel tejto súťaže bude dňa 21.4.2022, o 24:00:00 hod./min./sek (SEČ).
10. Najpozdšie do piatich (5) kalendárnych dní od uzávierky súťaže podľa bodu 9 pravidiel tejto súťaže organizátori súťaže náhodným výberom (tj. losovaním) určia výhercu výhier uvedených v tomto bode a príslušný počet náhradníkov týchto výhercov podľa poradia ich vylosovania a to zo všetkých účastníkov súťaže (tj. zo všetkých ich transakcií zaradených do súťaže podľa bodu 5 pravidiel tejto súťaže), ktorí do termínu uzávierky súťaže splnili (a to aj opakovane) riadne a včas všetky podmienky účasti v súťaži.

Jednotlivé výhry v súťaži budú losované postupne od prvej do osemsto druhej výhry.

Prvou (1.) a druhou (2.) výhrou v súťaži podľa pravidiel tejto súťaže je

Balíček pre dve osoby:

- *Letenka Praha- Paríž- Praha (ekonomy class)*
- *Transfer v rámci Paríža po prilete z letiska do hotela a pri odlete z hotela na letisko*
- *Ubytovanie v Hoteli MGallery Nest Paris La Défence na dve noci s raňajkami*
- *Cestovné poistenie (účel: turistika)*
- *Vstupenky na finálový zápas Champions League - Stade de France*

Tretou (3.) až šesťsto druhou (602.) výhrou v súťaži podľa pravidiel tejto súťaže je:

- *futbalovú loptu od zn. PUMA.*

Šesťsto tretou (603.) až osemsto druhou (802.) výhrou v súťaži podľa pravidiel tejto súťaže je:

- *nepremokavý batoh Hannah*

Organizátori súťaže sú oprávnení kedykoľvek jednostranne doplniť alebo zmeniť podmienky poskytnutia a čerpania výhry a taktiež náplň (termín konania, program, súvisiace plnenie apod.) samotné výhry podľa jeho vlastného uváženia. Všetky popisy a vyobrazenie výhry v tejto súťaži majú len ilustračnú povahu.

Druhú osobu je oprávnený určiť výherca. Výherca je ďalej miesto seba oprávnený určiť inú osobu, ktorá výhru využije. Osoba určená výhercom miesto neho môže však byť len osobou blízkou v zmysle zákona č. 89/2012 Sb., občianskeho zákonníka alebo zákona č. 40/1964 Z.z. občiansky zákonník.

Výherca berie na vedomie, že prvá a druhá výhra zahŕňajú len obvyklé náklady na dopravu a pobyt. Mimoriadne náklady na dopravu a pobyt výhercu popr. osoby určenej výhercom hradí výherca.

Cestu z trvalého bydliska do Prahy na letisko a späť si hradí výherca a ním určená ďalšia jedna (1) osoba z vlastných prostriedkov. Výherca a ním určená ďalšia jedna osoba sa zúčastní pobytu na vlastnú zodpovednosť, pričom sú povinní riadiť sa a dodržiavať pokyny zástupcov organizátora súťaže, zástupcov objednávateľa súťaže a ich zmluvných partnerov.

Organizátori súťaže nezodpovedajú za žiadnu škodu na majetku a zdraví výhercu a ním určenej ďalšej jednej osoby, ktorá im prípadne vznikne behom cesty z trvalého bydliska do Paríža (vrátane cesty na futbalový zápas) a späť aj behom ich pobytu v Paríži (vrátane účasti na futbalovom zápase.). Organizátori súťaže taktiež nezodpovedajú za žiadnu škodu na majetku a zdraví tretích osôb, ktorú prípadne spôsobí výherca a ním určená ďalšia jedna osoba behom cesty z trvalého bydliska do Paríža (vrátane cesty na futbalový zápas) a späť aj behom ich pobytu v Paríži (vrátane účasti na futbalovom zápase.)

Každé dieťa (výhercom určenú osobu) musí sprevádzať jeho rodič (zákonný zástupca) resp. rodičom (zákonným zástupcom) zmocnená dospelá osoba.

Žiadnu výhru v súťaži podľa pravidiel tejto súťaže nie je možné zameniť za peňažnú hotovosť resp. požadovať miesto nej akékoľvek iné plnenie, pokiaľ sa organizátori súťaže nerozhodnú inak.

11. Po určení výhercov v tejto súťaži podľa bodu 10 pravidiel tejto súťaže bude každý výherca kontaktovaný, prostredníctvom e-mailu, registrovanom u organizátora v profile účastníka v e-shope (registrácia do klubu Sportisimo), a to najpozdejšie do 30.4.2022 za účelom oznámenia o jeho výhre v súťaži, za účelom udelenia súhlasu s jeho výhrou v súťaži, za účelom udelenia súhlasu so spracovaním osobných údajov a taktiež za účelom udelenia súhlasu s vyhotovením a so zverejnením/sprístupnením verejnosti a šírením jeho podobizní (fotografií) a zvukovo-obrazových záznamov (spotov) jeho osoby a jeho prejavov osobnej povahy s uvedením (zverejnením) jeho krstného mena a časti adresy bydliska (len mesto/obec) v súvislosti s jeho účasťou a výhrou v súťaži, s oznámením o výhre v súťaži, s odovzdaním výhry v súťaži a tiež v súvislosti s jeho použitím výhry, a to všetko na internetových stránkach organizátorov súťaže a ich zmluvných partnerov a tiež v akýchkoľvek ďalších hromadných informačných prostriedkoch počas 3 rokov od ukončenia súťaže.
12. Podmienkou odovzdania výhry v tejto súťaži je úspešné spojenie (kontakt) s výhercom na základe kontaktných údajov (e-mail, tel. číslo) poskytnutých organizátorovi súťaže zo strany účastníka súťaže (určeného výhercu).

V prípade, že výherca do 7 dní po odoslaní informácie o výhre podľa bodu 11 pravidiel tejto súťaže nekontaktuje ktoréhokoľvek organizátora na kontakty uvedené v oznámení o výhre podľa bodu 11 pravidiel tejto súťaže, alebo pokiaľ výhru v tejto lehote neprijme, potom nárok na výhru zaniká.

13. Prvá (1.) a druhá (2.) výhra v súťaži bude odovzdaná určeným výhercom osobne zo strany zástupcov organizátorov súťaže, a to v dohodnutom termíne a na dohodnutom mieste. Pokiaľ sa výherca nedostaví bez predchádzajúceho ospravedlnenia na dohodnuté miesto podľa tohto bodu, alebo výherca odmietne prevziať výhru z akýchkoľvek dôvodov, tak nárok na výhru zaniká.

Ostatné výhry v tejto súťaži (t. j. 3. až 802. výhra) budú doručené určeným výhercom zo strany organizátora súťaže prostredníctvom poskytovateľa poštových služieb, resp. iného zmluvného doručovateľa (kuriér), a to do 30. 6. 2022. Pokiaľ výherca odmietne prevziať výhru, alebo sa nepodarí z akýchkoľvek dôvodov mu výhru doručiť, tak nárok na výhru zaniká. Výhercovia berú na vedomie, že ostatné výhry v tejto súťaži t.j. výhra č. 3. až 802. výhra môžu byť doručené neskôr a s uvedeným, keď doručenie závisí na kapacitných možnostiach, ktoré organizátori nemôžu ovplyvniť.

Organizátori súťaže a jeho zmluvní partneri nezodpovedajú za nemožnosť kontaktovať výhercu za účelom oznámenia výhry v súťaži a tiež za účelom odovzdania, alebo doručenia výhry výhercovi, ďalej organizátori súťaže nezodpovedajú ani za nemožnosť odovzdania výhry výhercovi, a to z dôvodov spočívajúcich na strane výhercu (účastníka súťaže), alebo poskytovateľa služieb elektronických komunikácií, poskytovateľa telekomunikačných služieb, poskytovateľa poštových služieb, resp. iného doručovateľa.

14. Výhry do súťaže poskytli zmluvní partneri, a to tak, že výhru č. 1 a 2. poskytol MasterCard Europe SA, PA výhru 3. až 602 poskytol PUMA Czech Republic s.r.o. a výhru č. 603 až 802 poskytol Outdoor Concept a.s. (Hannah).

15. Účastníkom súťaže nevzniká nárok na výhru len samotnou ich účasťou v súťaži (t.j. splnením podmienok súťaže) podľa pravidiel tejto súťaže. Výhry z tejto súťaže nie je možné, podľa ust. § 2874 zákona č. 89/2012 zb. a § 845 zákona č. 40/1964 Z.z. občiansky zákonník, vymáhať súdnou cestou.

16. Pokiaľ účastník súťaže nespĺní riadne a včas podmienky účasti v súťaži a riadne a včas všetky podmienky na odovzdanie a prevzatie výhry podľa pravidiel tejto súťaže, nemá nárok na odovzdanie výhry a bude z účasti v súťaži vylúčený.

17. Výhra vylúčeného účastníka súťaže, alebo výhry, u ktorých nárok na výhru zanikol, nebudú odovzdané ďalšiemu účastníkovi a organizátori si ich nechajú, prípadne s nimi naložia po dohode so zmluvným partnerom, ktorý ich poskytol.

18. Podmienky tejto súťaže sú prístupné na internetovej stránke organizátora súťaže www.sportisimo.cz; www.sportisimo.sk.

19. Organizátori súťaže si vyhradujú právo kedykoľvek behom termínu konania súťaže zmeniť podmienky tejto súťaže a všetky podmienky súťaže v ňom obsiahnuté a to vrátane práva ukončiť súťaž bez náhrady a to s účinnosťou ku dňu zverejnenia týchto zmien. Všetky zmeny pravidiel súťaže podľa tohto bodu organizátori súťaže zverejnia a sprístupnia verejnosti spôsobom podľa bodu 18 pravidiel tejto súťaže.

20. Behom termínu konania súťaže je zo strany organizátorov súťaže zaistená ochrana osobných údajov účastníkov súťaže. Účastník účasťou v súťaži vyslovuje súhlas so spracovaním osobných údajov v rozsahu meno a priezvisko, bydlisko, e-mail, údaje o transakcii, organizátorovi pre účely účasti v súťaži, výberu víťaza, odovzdania výhry.

21. Účasť účastníka súťaže nie je zo strany organizátorov spoplatnená.

22. Ustanovenie týchto pravidiel súťaže, prevádzky, samotný priebeh, ukončenie a vyhodnotenie výsledkov súťaže sa riadi podľa príslušných ustanovení právnych predpisov, a to tak, že pokiaľ v týchto pravidlách nie je uvedené inak, riadi sa právnymi predpismi Slovenskej republiky.
24. V prípade spotrebiteľských sporov týkajúcich sa súťaže je pre mimosúdne riešenie spotrebiteľského sporu príslušná v Slovenskej republike Slovenská obchodná inšpekcia Ústredný inšpektorát, Odbor pre medzinárodné vzťahy a alternatívne riešenie spotrebiteľských sporov, Prievozská 32, p.p. 29, 827 99 Bratislava 27, <http://www.soi.sk/sk/Alternativne-riesenie-spotrebitelських-sporov.soi>, Adresu na podávanie v elektronickej podobe: ars@soi.sk, adr@soi.sk. Od 15. 02. 2016 môžete využiť na podanie návrhu na zahájenie mimosúdneho riešenia sporov a na získanie informácií o mimosúdnom riešení spotrebiteľských sporov (vrátane cezhraničných sporov) tiež na webovú stránku <https://webgate.ec.europa.eu/odr/main/index.cfm?event=main.home.chooseLanguage>. Môžu vzniknúť aj ďalšie tzv. poverené osoby/subjekty na mimosúdne riešenie spotrebiteľských sporov, u ktorých je možné tiež mimosúdne riešenie zahájiť – riešiť. Účastník má právo podať návrh na začatie alternatívneho riešenia sporu, ak Organizátor na žiadosť o nápravu odpovedal zamietavo alebo na ňu neodpovedal do 30 dní odo dňa jej odoslania.

V Praze, dňa 31.3.2022

SPORTISIMO SK s. r. o.